东北大学澳大利亚校友会 成立到第一次会员大会总结报告

曾经,坐同一个课桌,呼吸同一样的空气,在黑山白水间挥洒同样的青春和豪情。如今,这些在东北大学学习过,工作过的校友又汇聚在澳大利亚这个充满机会与梦想的地方。很多校友希望大家一起共同回忆旧时的时光,团结互助规划未来的世界。

受东北大学校友总会委托、孙捷和崔尚哲开始策划创建澳大利亚东北大学校友会。

2018 年,孙捷委托段勇起草章程,<mark>但后来因条件不具备,没有推进</mark>。在 2021 年校友会成立前,徐国志根据新州非盈利组织章程模板,经大家讨论修改,形成了我们的第一份章程

2018, 崔尚哲建立了校友会临时群, 从此, 澳大利亚校友们有了一个联络的平台, 很多校友发现以前的老朋友现在就在澳洲, 就在身边。各种校友之间的小聚会开始开展。

田杰在 2018 年, 2019 年组织了多次家庭聚会, 共同探讨校友会创建事宜。孙捷更是制作好了校友会会旗。但是 covid 疫情的发生, 把校友会创立进程耽误了

2021 年 5 月 21 日,在崔尚哲的召集下,11 位校友在 EASTWOOD 聚会,同时,多位校友在墨尔本聚会,大家通过视频互动,共同探讨校友会成立事宜。正式成立校友会筹备委员小组、组长崔尚哲。





2021 年 6 月 18 日, 9 位校友再次在 EASTWOOD 聚会, 再次讨论校友会成立, 章程和校友服装事宜。委托徐国志办理注册手续。很快, 在校友总会的配合下, 校友会正式成立。徐国志建立了网站, 周庆协助管理。



2021 年 11 月 28 日,筹委会在 WATERLOO 召开正式会议。确认了于国丽担任财长并在银行开户,收集会员费,制作校服。正式确认崔尚哲担任第一届会长,聘孙捷为名誉会长,田杰为名誉顾问,窦世学为名誉会长,余艾冰为名誉会长

这次会议,崔会长直接给校友会 1000 澳币(包括自己的会费)。这是校友会收到的第一笔捐助。校友会也确认了采用低会费,同时欢迎有能力的校友会捐助,给校友会资金支持。



